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Prezentul raport analizează activitățile sociale, culturale, artistice și științifice desfășurate 
de studenții Universității Europene "Drăgan" din Lugoj atât pe plan național, cât și pe plan 
internațional, în scopul determinării oportunităților studenților de implicare în acțiuni și proiecte 
extra curriculare.  

 În decursul anului universitar 2023 – 2024, în cadrul UED, au avut loc o serie de 
evenimente care au fost organizate sau la care au participat studenții universității, cele mai 
importante fiind menționate mai jos.  
  
 

Începutul anului universitar a debutat cu Festivitatea de deschidere a anului universitar 
2023 - 2024 la Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj, care s-a desfășurat față în față, în sala 
Aula Magna, în cadru festiv, în data de 02 octombrie 2023. 

 
În cadrul acestui eveniment a avut loc desemnarea titlului de Studentul anului  2022 – 

2023 și s-au acordat Diplome de excelență. 
 
A urmat Săptămâna Bobocilor la UED în care au avut loc activități specifice de acomodare 

a studenților din Anul I de la Facultățile de Științe Economice și de Drept, aceştia fiind informați de 
către tutorii de an cadre didactice şi studenţi şi de către reprezentanţii studenţilor în organismele 
de conducere ale UED, despre viaţa studenţească în cadrul UED, despre traseele academice și 
serviciile oferite de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al UED Lugoj. 

 
În decursul lunii octombrie, studenţii UED au fost informați despre regulamentele 

studenţeşti, Codul universitar al drepturilor și obligațiilor studențești, Ghidul de studii pentru anul 
universitar 2023 – 2024 și metodologiile UED întocmite în interesul acestora. Accesul la aceste 
documente se poate face în mod permanent fie pe site-ul universității sau în cadrul Bibliotecii UED 
la Standul Studențesc unde se găsesc toate aceste documente actualizate 
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Pe tot parcursul anului universitar 2023 – 2024, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră 
a promovat, la cursuri, la avizierele facultăţilor şi pe platforma Microsoft Teams a universităţii, mai 
multe activități specifice de informare a studenților cu privire la oportunitățile prezente pe piața 
muncii, la nivel național și internațional, fie prin a-i încuraja să participe la târgurile naționale de 
carieră, fie prin invitarea reprezentanților firmelor multinaționale pentru a prezenta campaniile 
de recrutare de personal desfășurate de acestea.  

 
Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice au fost informați, la 

cursuri, la avizierele facultăţilor şi pe platforma Microsoft Teams a universităţii, despre Târgul de 
carieră - Angajatori de TOP Timişoara, ce s-a desfășurat în perioada 28-29 octombrie 2023 la 
Centrul Regional de Afaceri din Timișoara. 

 
 
În luna noiembrie 2023, Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe 

Economice au fost informați la cursuri, la avizierele facultăţilor şi pe platforma Microsoft Teams a 
universităţii, despre ofertele de joburi din străinătate pentru studenți, oferite de portalul de locuri 
de muncă JOB TRUST. 

 
Tot în luna noiembrie, studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe 

Economice au fost informați, la cursuri, la avizierele facultăţilor şi pe platforma Microsoft Teams a 
universităţii, despre Târgul de joburi BUZZCAMP Timișoara, ediţia a 29-a, târg organizat la nivel 
național, ce a avut loc pe 16 noiembrie 2023, la Hotel Timişoara.  
 

Studenții UED au participat în 24-25 noiembrie 2023 la Sesiunea de comunicări știinţifice 
ediția a XXVII-a cu participare internaţională, cu tema "România şi provocările prezentului şi ale 
viitorului", eveniment organizat anual de Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj și Asociația 
generală a economiștilor din Romania, filiala Lugoj, publicând articole împreună cu cadrele 
didactice. 
 
 

O serie de evenimente s-au desfășurat la finalul anului 2023, în luna decembrie: 
 

• Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat întâlniri față în față la cursuri și on-
line pe platforma Microsoft Teams cu studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de 
Științe Economice a UED despre activitățile studențești ce se vor desfășura în anul 
universitar 2023 – 2024 precum și informarea acestora privind serviciile CCOC al UED, prin 

doamna psiholog Hușanu Luminița; 
 

• Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice, împreună cu Centrul 
de Consiliere și Orientare in Carieră al UED, au organizat o acțiune de voluntariat intitulată 
"FII SI TU MOS CRĂCIUN!!!" cu scopul de a contribui la fericirea unor familii din Lugoj şi 
împrejurimi care au nevoie de ajutor pentru a se bucura de Sărbătorile de iarnă. 
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În decursul lunilor martie și aprilie 2024 au avut loc mai multe evenimente: 
 

• Pe 06 martie 2024, studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice 
au fost informați pe platforma Microsoft Teams despre Târgul de carieră organizat la nivel 
național Angajatori de TOP Timișoara, ce va avea loc în perioada 15-16 Martie 2024, la 
Centrul Regional de Afaceri din Timișoara. 
 

• În perioada Sfintelor Sărbători de Paște, Studenții de la Facultatea de Drept și Facultatea 
de Științe Economice împreună cu Centrul de Consiliere si Orientare în Carieră au organizat 
o acțiune de voluntariat intitulată "IEPURAŞUL UED!!!" cu scopul de a contribui la fericirea 
unor familii din Lugoj şi împrejurimi care au nevoie de ajutor pentru a se bucura de 
Sărbătorile de Paşte. 

 

• În data de 27 aprilie 2024 a avut loc desfășurarea acțiunii de prevenire a accidentelor 
"Atenție la motocicliști" pe platoul Universității  Europene  Drăgan, acțiune la care au 
participat și studenți ai UED, de la ambele facultăți. Acțiunea a fost urmată de o paradă a 
motocicliștilor pe următorul traseu: 
Plecare de pe platoul Universității Europene "Drăgan" – Primăria Lugoj — Universitatea 
"Drăgan"— sensul giratoriu Dedeman — întoarcerea pe malul Timișului până la podul de 
beton — strada Coloman Wallisch — str. Bucegi — str. Episcop Dr. Ioan Bălan până la sensul 
giratoriu de la str. Caransebeșului — str. Nicolae Bălcescu — Platoul Universității Europene 
"Drăgan". 

   
 

O serie de evenimente s-au desfășurat în luna mai: 
 

• Promovarea Ofertei academice a Universității Europene "Drăgan" din Lugoj s-a realizat în 
cadrul liceelor din Lugoj, Făget, Buziaș, Nădrag şi Caransebeș, la clasele a XII-a, unde s-au 
împărțit pliante, afișe, s-a prezentat filmulețul de promovare a UED Lugoj şi s-a răspuns la 
întrebările liceenilor şi profesorilor. 
 

• 9 mai 2024, cu ocazia Zilei Europei, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a prezentat 
studenților de la Facultatea de Drept și Facultatea de Științe Economice a Universității 
Europene "Drăgan" din Lugoj, elementele definitorii ale creării și organizării Uniunii 
Europene, România fiind membră cu drepturi depline a Uniunii din 1 ianuarie 2007. 
 

• Cursul festiv al promoției 2024 a avut loc pe 31 mai 2024, în Aula Magna a Universității 
Europene "Drăgan" din Lugoj, pentru absolvenții Facultății de Drept, programul de studii 
universitare de licenţă Drept şi programul de studii universitare de master Managementul 
investigaţiei penale, și pentru absolvenții Facultății de Științe Economice, programul de 
studii universitare de licenţă Finanţe şi bănci şi programul de studii universitare de master 
Management financiar. Cei mai buni absolvenţi au fost recompensaţi cu diplome de 
excelenţă şi plachete. 
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În luna iunie s-au desfășurat următoarele evenimente: 
 

• Pe data de 7 iunie 2024, Universitatea Europeană "Drăgan" din Lugoj a organizat Sesiunea 
de comunicări științifice studențești cu tema "Provocările cercetării științifice studențești 
în România", ediția a XIX-a, 2024. 
 

• Pe 19-20 iunie 2024 a avut loc Conferinţa ştiinţifică internaţională, dedicată "Prof. dr. Iosif 
Constantin Drăgan", ediția a VII-a, organizată anual de Universitatea Europeană "Drăgan" 
din Lugoj, cu ocazia zilei de naştere a profesorului Iosif Constantin Drăgan, ctitorul 
Universităţii, studenţii UED publicând articole împreună cu cadrele didactice. 
 
 
Pe parcursul anului 2023 – 2024, beneficiarii serviciilor de consiliere în carieră individuală, 

care au solicitat servicii prin intermediul CCOC au fost în jur de 200 de studenți ai UED Lugoj, elevi 
și absolvenți ai UED Lugoj.  

 
 

În concluzie, anul 2023 – 2024 a fost un an universitar cu diversificate activități studențești 
sociale, culturale, artistice, rezultând faptul că studenții au posibilitatea de a-și completa educația 
formală academică și științifică prin activitățile extra curriculare desfășurate în cadrul Universității 
Europene ‘Drăgan’ din Lugoj.  
  
 

RECOMANDĂRI 
 

• Realizarea unor evenimente care să vină în sprijinul studenților pentru o integrare cât mai 
ușoară pe piața muncii în domeniile absolvite. 
 

• Organizarea de evenimente în vederea susținerii imaginii UED în mediul social și a 
dezvoltării relațiilor parteneriale cu alte instituții. 
 

• Organizarea de ateliere cu diverse tematici care să vină în sprijinul studenților, cu scopul 
îmbunătățirii procesului de învățare, în căutarea unui loc de muncă. 
 
 

 
Președinte, 

Comisia pentru activitățile studenților 
 

Conf. univ. dr. Miculeac Melania - Elena 
 


